

·快讯·

台湾味全混油案再度开庭

北京商报讯(记者 齐琳 张茜岚)去年11月爆发的台湾味全被控混大统铜叶绿素油一案日前在台北地方法院再度开庭，味全公司董事长李凤翱亲自到庭称辩无罪。李凤翱说，同案被起诉的味全员工和魏应充等人都否认犯罪，味全公司是否要按照“食品安全法”的规定量刑，要看魏应充等人有无故意违反“食品安全法”及有无违背职务行为，基于相信同仁，也站在同仁相同立场做无罪答辩。

去年11月，因台湾大统长基食品公司被查出多款产品添加铜叶绿素、假冒纯油，顶新集团旗下子公司味全和福懋等品牌也牵涉其中。

台湾检方指认味全原董事长魏应允、总经理张教华等人贩卖混油品长达六年，获取巨额利益，涉及诈骗取财、产品标示不实罪，违反相关食品卫生管理法规罪嫌重大，依诈骗、伪造文书和违反“食品安全法”等罪，起诉魏应允等13人和法人及味全公司，并要求魏、张各以1000万元新台币、500万元新台币交保，均限制出境、出海。

泸州老窖：明年比今年更难

北京商报讯(记者 马骏昊)业绩持续下滑的泸州老窖，目前在该公司投资者关系活动中谈及行业及该公司未来时坦言：“明年比今年更难。”

之所以“更难”，泸州老窖给出的解释称，明年的消费环境不会有大的变化，政府对消费性支出限制政策长期持续并更加严格。人民币开始呈现“双贬”趋势，有可能对购买力造成影响。另外，还包括“宏观经济增速下行压力大”。

泸州老窖最新财报显示，今年前三季度，该公司营业收入和净利润分别同比下降41.47%和53.92%，其中，仅在三季度，泸州老窖营业收入和净利润同比降幅均超六成。统计发现，泸州老窖今年以来，净利润下滑幅度出现扩大之势，一季度和上半年报中，泸州老窖的净利润同比降幅幅度均在五成左右。

在业界看来，泸州老窖的业绩下滑除了整体环境不佳，企业此前的“错误战略”——挺价致销量受阻也是一项主要原因。泸州老窖此前曾坦言，“自我调整滞后，导致了大量的库存。因此2014年，国窖1573主要以消化库存为主”。

中国联通11月增移动用户仅55.4万

北京商报讯(记者 齐琳 曲忠芳)就在中国移动交出年发展8000万4G用户预期目标的同时，中国联通用户增长则持续受到冲击，11月移动电话用户净增仅55.4万户，3G/4G用户净增也仅有109.3万户。

数据显示，截至11月底，中国移动移动电话用户累计总数达2.98亿户，3G/4G用户累计总数达1.48亿户，3G/4G渗透率超过60%。而固网宽带用户达到6877.5万户，11月净增仅3.3万户，本地电话用户数则减少53.5万户至8274.3万户。

同一天里，中国移动则交出了突破性的4G成绩单，预计到年底，4G用户将超过8000万户，4G基站建设数量将超过70万，4G发展这一年超过了TD-SCDMA(3G)的六年。由此，中国移动提出了明年4G用户将达到2.5亿户的目标。不难看出，中国移动的一家独大优势持续坐实。观察人士指出，即将过去的2014年是中国4G元年，但更准确地说是中国移动4G发展的元年，中国联通和中国电信因FDD牌照的限制受到了很大冲击。

今年377款新能源汽车免征购置税

北京商报讯(记者 刘洋)工信部近日公布了第三批新能源汽车免购置税目录名单，此次共有17款乘用车入围(包括部分改款车型)，据悉，今年共有377款新能源汽车入选免购置税目录，其中68款为乘用车，而且均为国产车型，进口车型无一人选。

据了解，与前两批免征购置税的23款和28款乘用车型相比，第三批的乘用车型数量有所减少，仅为17款。第三批目录仍包含了纯电动汽车和插电式混合动力汽车两种类别，其中纯电动车型包括了刚刚上市的北汽EV200，以及拥有不同续航里程的江淮和悦iEV等多款车型。同时，在插电式混合动力车型中，即将上市的华晨宝马530Le是唯一一款合资品牌车型。

根据工信部公布的新能源汽车产量数据显示，今年11月，我国新能源汽车生产9728辆，同比增长10倍。列入《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》前两批的新能源汽车生产7932辆，占11月产量的81.5%。这意味着目前市场中销量较大的新能源车型基本都出自目录中。

北京国际珠宝交易中心
BEIJING INTERNATIONAL JEWELRY TRADING CENTER
小营珠宝城



WIFI
Hotspot
Free Access
无线上网

争做翡翠白玉黄金钻石低价第一城

北京珠宝第一城

小营珠宝城终极底价斗宝全城大PK

黄金、翡翠、白玉、彩宝、琥珀、珊瑚、钻石、崖柏终极低价(宝石类商品无损一个月内无条件退货)

黄金卖场千足金饰品免工费每克263元起售；
金条工费五折特惠基础金价+3.5元起售/每克；
一层斗宝展区翡翠白玉精品1—50万元全城大PK，
满色手镯10万元、满色挂件3万元，和田籽料挂件1万元；
五层斗宝展区翡翠白玉特卖100元—3万元，白玉平安扣99元，
白银每克5元，银宝戒指49元，彩宝手串10元。



这种货好价低的珠宝，只有在小营珠宝城买得到！